

## Fiche produit relative aux qualités et caractéristiques environnementales

## Eau minérale naturelle VICHY Célestins

1L15

50cl

Les bouteilles VICHY Célestins sont fabriquées à partir de PET (Polyéthylène Téréphtalate), une matière plastique de qualité contact alimentaire.

Les bouteilles VICHY Célestins sont des emballages entièrement recyclables en des emballages de même nature, c'est-à-dire que le PET qui les compose peut être recyclé et servir à la fabrication de nouvelles bouteilles.

Pensez au tri!

Lorsqu'une bouteille est fabriquée à partir de PET recyclé (rPET), on dit qu'elle contient du plastique recyclé.

Les bouteilles\* VICHY Célestins contiennent 100% de matière recyclée (rPET) en Auvergne, sur le site-même de l'embouteillage.

Le film\*\* de regroupement par 6 bouteilles contient 100% de matière recyclée (rPE)

Les bouteilles VICHY Célestins obtiennent une prime pour l'éco-conception de leur emballage dans le cadre de l'écocontribution\*\*\* au titre de l'année 2023, pour l'intégration de matière recyclée dans la bouteille et le film de pack, et pour la réduction de poids pour la bouteille 1,15L.



<sup>\*</sup>hors bouchon et étiquette

<sup>\*\*</sup>hors poignée

<sup>\*\*\*</sup>éco-contribution : montant financier versé par une entreprise pour assurer sa Responsabilité Elargie du Producteur et déléguer à un éco-organisme la responsabilité de la collecte, du tri et du recyclage ainsi que du réemploi de ses emballages.